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① 静岡県内事業場の喫煙対策実施状況、特に全面禁煙
を実施、計画、または、検討している事業場の状況

② 全面禁煙を実施している事業場における
全面禁煙導入の方法 と 導入前後の課題

③ 全面禁煙導入を計画・検討している事業場における

明らかにしたい点

導入計画時 及び 導入前の状況と課題

④ 全面禁煙導入前の事業場に対して産業保健推進セン
ターが行える支援活動方法を構築するための情報

喫煙対策
状況調査

事業場全面禁煙化の推進

対策の遅れた事業場の啓発

地域の全面
禁煙の推進
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現在の責任者は愛煙家のため、・・・
社長が喫煙者であるので、・・・

団体で社員旅行する時もバス内は禁煙としたいが、
どのように進めたら良いか？

意見・質問への記入内容②
詳
細

喫煙の害についてもっと強く啓発したいが
どのような方法があるか？

他事業場の禁煙状況が分からない為、
当方の取り組むべき課題が分かりにくい。

全面禁煙は思いきってやれば意外とｽﾑｰｽﾞに行くので
「思いきってやってみられたら」とおすすめしたい。
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 トップダウンによる推進

 非喫煙者の受動喫煙への不寛容

 集団と個人への全面禁煙の周知徹底

 お客様にも周知・説明

 喫煙による健康障害についての啓発

 禁煙の文化・風土
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 禁煙の文化・風土

 綺麗な職場を作るために

 業務効率化や生産性向上のために

 製品やサービスの質向上のために

 禁煙外来紹介を含めた禁煙サポート

 禁煙サポートとしての全面禁煙

先
進
事
業
場
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職場全面禁煙化のためのチェックリスト（案）
A 職場・事業所の体制の整備




